

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses dekorativen Galileo-Thermometer und Sturmglases mit Holzrahmen.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues Thermometer und Sturmglas optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Galileo-Thermometer und Sturmglas in Holzrahmen
- Bedienungsanleitung

Technische Daten

Inhalt	Galileo-Thermometer	Paraffinöl
	Sturmglas	10% Campher, 30% Ethanol, 60% Wasser
Messbereich Thermometer	18 - 24 °C	
Farbe Holzrahmen	schwarz	
Maße	176 x 146 x 50 mm	
Gewicht	588 g	

Produktdetails



1. Galileo-Thermometer
2. Sturmglas
3. Holzrahmen



ACHTUNG!

Das Paraffinöl im Galileo-Thermometer kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich sein! Bei Verschlucken rufen Sie sofort das Giftinformationszentrum oder einen Arzt an! Führen Sie kein Erbrechen herbei!



ACHTUNG!

Flüssigkeit und Dampf des Sturmglases sind entzündbar und verursachen Hautreizungen, schwere Augenschäden und schwere Augenreizung. Sie können die Furchtbarkeit beeinträchtigen oder das Kind im Mutterleib schädigen. Sie schädigen die Organe bei längerer oder wiederholter Exposition und können die Atemwege reizen.



HINWEIS:

Sofern Flüssigkeit ausläuft oder Beschädigungen zu sehen sind, entsorgen Sie das Produkt. Verwenden Sie, wenn möglich, geeignete Handschuhe. Vermeiden Sie dabei Kontakt mit der Haut und den Augen! Waschen Sie Ihre Hände nach der Entsorgung.



HINWEIS:

Bei Kontakt mit den Augen: Mindestens 15 Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen und bei anhaltender Augenreizung ärztlichen Rat einholen oder ärztliche Hilfe hinzuziehen. Bei Kontakt mit der Haut: Sofort mit Wasser und Seife spülen. Wenn die Hautreizung anhält, holen Sie ärztlichen Rat ein oder ziehen Sie ärztliche Hilfe hinzu.

Inbetriebnahme

Platzieren Sie das Galileo-Thermometer und Sturmglas auf einer ebenen Fläche, am besten in der Nähe eines Fensters. Geben Sie ihm etwas Zeit, sich an die Umgebung zu gewöhnen. Es kann bis zu 14 Tage dauern, bis es seine volle Funktionsfähigkeit erlangt.

Funktionsweise Galileo-Thermometer

Die farbig befüllten Kugeln beginnen zu sinken oder zu steigen - je nachdem, welche Raumtemperatur gerade herrscht. Schon nach wenigen Augenblicken hat sich das Galileo-Thermometer justiert und Sie sehen auf einen Blick, wie warm oder kalt es ist.

Lesen Sie dazu einfach das Messplättchen der Kugel ab, die als unterste oben im Glastropfen schwimmt. Das Galileo Thermometer arbeitet nach dem physikalischen Auftriebsgesetz. Das bedeutet, dass alle Messkugeln, deren Aufdruck eine niedrigere Temperatur anzeigt, als tatsächlich herrscht, auf den Boden der Glassäule sinken. Lediglich die Glaskugeln, die für eine höhere Temperatur stehen, beginnen zu schwimmen. Das Messplättchen der Kugel, die als unterste frei im Glaskorpus schwimmt, zeigt Ihnen die aktuelle Temperatur an.

Funktionsweise Sturmglas



HINWEIS:

Bitte beachten Sie, dass starke Schwankungen der Raumtemperatur die im Sturmglas entstehenden Kristallgebilde beeinflussen und somit das Ergebnis verfälschen können.

Kommt es zu Wetteränderungen, reagieren die Kristallsalze in der Flüssigkeit auf elektromagnetische Wellen und die Veränderung des Luftdrucks und passen sich entsprechend an. Vereinfacht gesagt wird das Wetter umso besser, je klarer die Flüssigkeit im Sturmglas ist. Im Detail gibt es folgende Vorhersagen:

Klare Flüssigkeit	Schönwetter
Trübe Flüssigkeit	Regenwetter
Kristalle oben	Gewitter
Große flockige Kristalle	Bewölkter Himmel, im Winter Schnee
Kristallfäden	Windiges Wetter

Die Vorhersage gilt je nach Aufstellort für bis zu 12 Stunden.

Reinigung

Reinigen Sie das Galileo-Thermometer und Sturmglas regelmäßig mit einem feuchten Tuch.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter.
- Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.
- Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Das Produkt darf nicht in die Hände von Kindern gelangen!
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.carlo-milano.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce thermomètre Galileo et baromètre 2 en 1.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Thermomètre Galileo et baromètre avec cadre en bois
- Mode d'emploi

Caractéristiques techniques

Composants	Thermomètre Galileo	Huile de paraffine
	Baromètre en verre	10 % camphre, 30 % éthanol, 60 % eau
Plage de mesure thermomètre		18 – 24°C
Coloris du cadre		Noir
Dimensions		176 x 146 x 50 mm
Poids		588 g

Description du produit



1. Thermomètre Galileo
2. Baromètre en verre
3. Cadre en bois



ATTENTION !

L'huile de paraffine contenue dans le thermomètre Galileo peut être mortelle si elle est ingérée ou inhalée ! En cas d'ingestion, contactez immédiatement un centre antipoison ou votre médecin ! N'essayez pas de provoquer de vomissements !



ATTENTION !

Le liquide et la vapeur du baromètre sont inflammables et provoquent une irritation cutanée, des lésions oculaires graves et une irritation oculaire sévère. Ils peuvent affecter la fertilité ou nuire au fœtus d'une femme enceinte. Une exposition prolongée ou répétée peut endommager les organes et irriter les voies respiratoires.



NOTE :

Si du liquide coule ou si des dommages sont visibles, jetez le produit. Si possible, utilisez des gants. Évitez tout contact avec votre peau ou vos yeux. Lavez-vous les mains après avoir jeté le produit.



NOTE :

En cas de contact avec les yeux, rincez avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlevez les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuez à rincer et, si l'irritation oculaire persiste, consultez un médecin. En cas de contact avec la peau, rincez abondamment à l'eau et au savon. Si l'irritation cutanée persiste, demandez conseil à votre médecin ou demandez une assistance médicale.

Mise en marche

Placez le thermomètre Galileo et le baromètre sur une surface plane, de préférence près d'une fenêtre. Laissez le temps au produit de s'habituer à l'environnement. Il peut arriver que le produit atteigne sa pleine efficacité au bout de 14 jours.

Fonctionnement d'un thermomètre Galileo

Les bulles de couleurs montent ou descendent selon la température ambiante. Le thermomètre mettra un certain temps à s'ajuster. Puis, vous pourrez rapidement voir s'il fait chaud ou froid. Pour ce faire, lisez la plaquette de mesure de la bulle flottante la plus basse.

Le thermomètre Galileo fonctionne selon la loi physique de la flottabilité. Toutes les bulles indiquant une température inférieure à celle qui prévaut tombent au fond de la colonne de verre.

Les bulles indiquant une température plus élevée flottent. La médaille de la bulle flottante la plus basse (donc, la bulle la plus basse mais qui ne touche pas le fond) indique la température actuelle.

Fonctionnement du baromètre en verre



NOTE :

Les fortes fluctuations de la température ambiante peuvent influencer les formations cristallines du baromètre et donc fausser le résultat.

Lorsque le temps change, les sels cristallins du liquide réagissent et s'adaptent aux ondes électromagnétiques et au changement de pression atmosphérique. Plus le liquide du baromètre est clair, plus le temps est au beau. L'on constate les comportements suivants :

Liquide clair	Beau temps
Liquide trouble	Pluie
Formation de cristaux en surface	Orage
Cristaux floconneux	Nuages ou neige, en hiver
Filaments de cristaux	Vent

Les prévisions valent pour les 12 heures suivantes.

Nettoyage

Nettoyez régulièrement le thermomètre et le baromètre avec un chiffon humide.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur suivant.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veuillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.
- N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- Tenir hors de la portée des enfants.
- N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

